AHAJII3 EOEKTUBHOCTI BUKOHAHHS BIOJI)KETHOI ITIPOTPAMU
3a 2023 pik

0600000 Bingin ociTn BuKoHaB4Yoro komirery KopocreHcbkoi Michkoi paau
(KITTIKBK J5(MB)) (HaliMEHyBaHHs TOJIOBHOO PO3MOPSIHUKA KOIITIB MIiCIEBOT0 GIOIKETY )

0610000 Bingin ociTn BUKoHaB4Yoro komirery KopocreHcbkoi MichKoi paau
(KITTIKBK J5(MB)) (HaiiMeHYBaHHS Bi/lNOBiJaTbHOrO BUKOHABLLS)

0611031 0921 Hananns 3aransHOI cepeHbOI OCBITH 3aKJIaJaMHU 3aTralIbHOI CepeIHbOI OCBITH 3a PaXyHOK OCBITHBOI CyOBEHIIIT
(KITKBK J5(MB)) (KOKBK) (HailiMeHyBaHHs OI0JUKETHOI IPOrpaMu)

3aBaHHs OFO/KETHOI IpOrpamMu

Ne
3aBaHHA
3/l
1 3abe3neynTy HalaHHA BIATIOBITHUX MTOCIYT 3aKJIaJJaMH 3arajbHOI CEPEIHBOI OCBITH
Pe3ynbpraTBHI MOKa3HUKH OIOIKETHOI MPOrpaMu
Tonepenwiii pix 3BiTHHIT piKk
3arBep/KEHO N1aCopTOM IHIeKC CIIBBiTHOICHHS 3aTBep/KEHO NaCoOpPTOM lunexc criBBinHOmeH s
Ne OnuHuLs . Bukonano T . Bukonano .
Toxazuuku . 610/KETHOT IPOrpamMu TOKA3HUKIB G10/PKETHOT IPOrpamMu TIOKA3HUKIB
3/m BUMIpY
3arajlbHUi crerianbHui 3arajlbHUi crerianbHui 3arajbHU crerjanbHui 3arajbHU crerjanbHui 3arajlbHUI crierianbHui 3arajlbHUI crierianbHui
Gorn Gorn Gorn Gorn orn orn orn orn born born born honn
BabesneunTy HagaHHA BiANOBIOHMX NOCNYT 3aKnagamu 3aranbHOi cepeHbOT OCBITU
EdektuBHocTi
1 cepeaHi BUTpaTh Ha 1 yuHs TPH. 19 583,26 0,00 19 583,26 0,00 1,00 0,00 18 738,07, 0,00 18 738,07, 0,00 1,00 0,00
2 AiTo-AHi BiABIAYBAHHS nHiB 976 000,00 0,00 976 000,00 0,00 1,00 0,00 960 000,00 0,00 960 000,00 0,00 1,00 0,00
3 Cepenrn HanoBHioBaHICTL knacis oci6 21,00 0,00) 21,00 0,00) 1,00 0,00) 22,00 0,00 22,00 0,00 1,00 0,00
4 HncenshicTs yuHie Ha 1 neactaeky 0ci6 1099) 0,00 1099) 0,00 1,00 0,00 1200 000 1200 000 1,00 000
Axkocri
5 KinbKiCTb AHIB BIABIAYBaHHS | J 11382 0,00 11382 0,00 100 0,00 115,00 0,00 115,00 0,00 1,00 0,00
Po3paxyHoKk OCHOBHHUX NapamMeTpiB OiHKH
a) pO3paxyHOK CepeAHbOr0 iHACKCY MOKa3HUKIB e()eKTHBHOCTI
I(eb) = (1,00+1,00+1,00) / 3 * 100 = 100,00 100,00
0) pO3paxyHOK CEpeTHbOTO 1H/IEKCY TOKa3HUKIB SIKOCTI
I(x) = (1,00) / 1 * 100 = 100,00 100,00

B) HOPiBHSAHHSA Pe3y/IbTaTUBHOCTI OI0/LKETHOI IIPOrpaMH 13 IIOKAa3HUKAMH NOIEPE/IHIX MepioiB

1(1) = (1,00+1,00+1,00) / 3 * 100 = 100,00 = 100,00 / 100,00 = 1,0000 =1>= 1 =25 Ganis 25,00




BuszHayenHnst cryneHio egeKTUBHOCTI

Kinnesuit po3paxyHOK 3araibHOi e()eKTUBHOCTI OFOZKETHOI IPOrpaMy CKIAIaeThCA i3 3araabHOi cyMH 6aiiB 32 KOXKHUM IIApaMeTPOM OLIiHKH:

E= I(ed) + I(six) + I(1) = 100,00 + 100,00 + 25,00 = 225,00

INpu nOpiBHAHHI OTPHMAHOTO 3HAYEHHS 31 IKAJIOIO OLIHKY e(pEKTUBHOCTI OIOMKETHHX IIPOrpaM MOXEMO 3pOOHTH BHCHOBOK, 10 J]aHa IIporpamMa Mae BUCOKY e(DeKTUBHICTb

HavaabHuk Bigainy ocitu Amra KPACHOKYTCBKA

()

T'onoBHuMii 6yxranarep Mupocnasa OPJIOBA

(mizmic)



